1. Przeczytaj uwaznie opowiadanie i odpowiedz na pytania znajdujqce Sie pod
tekstem.

Rodzéstwo Przemek i Krysia poszli z rodzicami na spacer do parku.
Wzdtuz alei, ktog szli, rosty stare wierzby. Przyjemnie bylo popatrea ich
diugie, cienkie gakki. Niedaleko na polance rostackna, dua jarzbina.
Dzieci zauwayty pod ng malutky zabke. Przestraszona Krysia pobiegta do ro-
dzicéw, Przemek natomiast z zainteresowaniem padggjise wedrowce zwie-
rzecia.

Odpowiedz petnym zdaniem
» Jakie drzewa rosty wzdtalei?

Podkrel prawidtowg odpowied
* Co zrobita Krysia, gdy zobaczyta zwiefz
- Z zainteresowaniem przydata s¢ wedrowce zwierzcia
- uciekta do rodzicéw
- Wwzigta zwierzitko do eki

« Jak miat na imd brat Krysi?
- Piotrek
- Pawet
- Przemek

2. Wypisz z tekstu zadania 1 gwa rzeczowniki czasowniki.

RZECZOWNIKI CZASOWNIKI




3. W podanych wyrazach podkrevszystkie samogtoski.

otowek, kulka, miso, ryby, taba

4. Najpkkniej, jak potrafisz rozwi podane zdanie.

Marek czyta.

5. Uzupetnij wyrazy odpowiednimi literami (0, u, ¥z,ch, h).

ogr...d, ...erbata, b...oza, og...rek, ...leb, zd... ... aba, ...eka

6. Zapisz wymienione mej wyrazy w kolejnéci alfabetycznej
brzuch, fasola, zajqc, kwiat, arbuz

7. Podane wyrazy podziel na sylaby.
karuzela, oko, krawat, piosenka

8. W podanych warzywach zaznacz kigiem czs¢ jadalm,.

NAZWA LISCIE OWOCE NASIONA KORZK
WARZYWA

pietruszka

marchewka

satata

fasola

pomidor




8. Podpisz agci rosliny.

9.Pohcz za pomog strzatek podane wyrania z wyrazami w ramce.

pidra skrzydta sigt jajorodne
PTAKI
SSAKI
sy mleko

matki zyworodne dziob



Zad. 1 Oblicz

124 6= 11- o=,
Ot 7=, 10- 7=
Ol+14=. . 64-23=. .
37+38=. 78-39=. .

Zad.2 Wstaw odpowiedni znak: >, < lub =.

20:5..... 5:6 23+7.... 30:6
25-5....11+4 90 ..... 9+0

Zad.3 Oblicz

4-7=........... 24:6=..........
3:9=........... 21:3=..........
S5:4=........... 189=..........

Zad.5. W kurniku byto 35 kur i iéaczek. lle ptakovbyto w tym kurniku?

Rozwizanie:



Zad. 6. Adam miat 5 pséw. Kademu z nich dat 4 kai. lle kasci dat psom
Adam ?

Rozwizanie:

o | o

Zad. 7. Jai jego siostra Matgosia poszli do lasu na grzyby urbierat 19, a
Matgosia 18 grzybow. Okazatogsize 9 grzybow uzbieranych przez dzieci byto
robaczywych. lle zdrowych grippw zebraly te dzieci razem?

Rozwizanie:

G o | o





